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Ofua 1o

I. T g epartroeig 1.1.-1.15. vo emAéEere T cwot andvenon.

1. H péLa tov npatoviov (my) eivar 1836 opég peyaddtepn and t pale 1ov nlektpo-
viov (me). Av 1o 860 avtd copatidio ktvodviar pe v iSia Tayd e, Tota Eivar
oY£0M TOV AVTICTOIY OV UNKGOV KOPATOG Ap Kl Ae, COUPMVE pE TNV KUROTIKT Beopia
Tng GAng Tov de Broglie;

@ Ae = 1836 A,
_ M
ﬂ‘;"‘“lsss
V- Ae=1p
1836
8 he = ——
=

2. H xoravopn 1ov nAEKTpoviav tov atopov tov okuydvov (Z = 8) otn Oepeimddn
KUTACTOOT] TAPLOTAVETAL PE TOV CUPPOALOHO:
1s 2s 2p

e (tl) (1) (1) ) ()
B. (1) (1) (1) (1) (1)
v (1) (1) (D) @D (1)
8.(1) (1) (1) (1) (Y

3. O payvnuikog kBavrikog apfpog (my) kabopilel
@. TNV WI0NEPLOTPOPT] TOL NAEKTPOViOL (Spin)
B. tov mpocavarolicpd tov nhextpoviakod VEPovs (Tpoyiakol) GE GXECT UE TOVG

GEoveg X, ¥, Z
y. To péysbog Tov nAextpoviakod VEQOLS (Tpoxitakon)
8. 10 oYMpa ToL NAEKTPOVIAKOD VEQOUG (TPoYLaKoD)

4. O péyiorog apibudg tev niektpovinv mov eivor dvvatév va vrapyovv e éva Tpo-

YKo, elvat:
a 2 p. 14
y. 10 8. 6

5. Iow and T1¢ TePaKET® NAEKTPOVIOKES DOPEG amodider T dopn aTOHov oToLYEiOD
7OV TOpéa § oTn BepeAiddn katdotaon;
a. 1s%2s22p93s23p?
B. 1s22s22p®3s?3pt4s!
v. 15225%2p53523pf3d°4s?
5. 15%2s22p63s23pS4s’



6. IToto and 1o napokarm cdvole kBoviikdv apiBudv propei va xabopilel to tpoyta-

K0 4ps;

@ n=2 I=1 my =1
B. n=3 1=0 my =0
Y. n=4 1=1 my =1
0. n=4 1=2 my =0

7. Iow givar n coot) niekTpoviakt doun tov atopov Fe (Z = 26) otn Gepelubdn
TOL KQTACTAOT);
o 1s22522p€3s23p53d8 B. 1s225?2p®3s23p®3d°®4s?
y. 1522522p%3s23pS4s24pS 8. 1522s22p€3523p63d64si4p!

8. Z1010v y6Fet? o apiBudg tov nlektpoviov otnv vrostifdda 3d ket ot Bepediddn
Kotdotacm eivat:

a 2 B. 5

Y. 3 d. 6

9. ITow amd T1g napakdte 1eTpades KPavrikdv apbpdv (n, £, m,, mg) dev eivor emt-
TPETTN i@ £VA NMAEKTPOVIO OE £V ATOO;

. (4: 2: 2: +1/2) B' (41 11 0: _1/2)
Y. (4, 2, 3, +1/2) 5. (4, 3,2, -1/2)
10. Asopdc o mOL TPOKVTTEL PE EMKGALYN sp® — sp? LPPLdLKAY TpoYLaKDY LTEPYEL
oTnV £VaoT
a. CH, B. CH; — CHj
Y. CH; = CH2 6. CH=CH
11. To mAn00¢ TOV atoptkdY TpoylaKkdv otg otifddes L xar M eivan aviiotouy:
a 4xo9 B. 4 xa 10
v. 8xon 18 o. 4xa 8

12. H ekarepikn otPada tov m:épou tov aldrtov (aToptkdg apbpos Z = 7) ot Bepe-
A3 TOL KATAoTAON, TAPICTAVETAL PE TO CUPPBOAIOHO:

2s 2p
a. Tl Tl
B. T Tl T T
Y Ti T T T
) 7 Tl Tl
13. To nAn0og TOV pun deopikdv Levydv nAektpoviov oto popio g pedavoing
(CH4O) &ivau
@ 5 . 1
Y. 4 . 2

Aropixoi apipoi (Z) tov otoyeiov: H: 1, C: 6, O: 8



IL.

14. To obvoro Twv decpmv mov vdpyovv oo pdpro tov CH = CH sivol:

o lo,dn B. 30, 2n
Y. 20, 3n : 8. 20, 2n
15. Yro popro tov CH; = CH — CH = CH; vrdpyovv:
a. 8o xat 37 deopol B. 96 xou 2w decpoi
¥. 100 xat 17 deopoi 8. 8o xa1 21 deopoi

No avriotoyioete o kG0e niektpoviakm doun s ZtAns I 1o cwotd cdpa (otoryeio
ot Bepeliddn 1 dieyeppévn xatdotaon, 16v) me Zrning IL

Ztian I i I
a. 1522522p63523p6 1. ;Li
B. 1s*2p! 2. Nt
y. 15%2522p%3s23p* 3. 14Si
8. 15%2¢22p? 4. ;CI-
5. 165

II. Na xapaxtnpioete TG TPoTaoELS ToL akolovfoldv Ypapoviag oTo TeTpdid cag dirda

oTO Ypappa mov avtictolysl o kabe mpotaon, T ALEn Zwoto, av n npdTaom eivar
cwot, N Adbog, av 1 Tpdtaon eivar AavBacpévn.
a. O xPavtikoc apiBuog Tov spin Sev cvppetéyetl oTn SlapdpE®oT TG TIPS TG EVEP-
YEIAC TOV MAEKTPOVIOV, OVTE GTOV KOBOPLOUO TOL TPOYLoKOD.
B. Kata v emikdaioyn p-p CTORK®OV TPOYIAKDV TPOKOTTOLV TAVTIOTE T SEGUOL.
y. Kata tov vppidiopd €vog s Kat evog p atopikoy Tpoylakod mpokdmtovy 800 Sp
vBpLdikd TpoyloKd.
8. To tpoytako 1s kat o Tpoy1aKo 2s Exovv i8to oxNue Kat idwe evépysia.
£. X1a TOALNAEKTPOVIOKE GTOPE OL EVEPYELOKEG GTABpEG TOV VTooTBdSOV TG 1tag
onfadag ravrilovror.
ot. O devtepedmv N alyovbiaxdg kBavrikdg apBpog kxabopilet tov TpocovatoAiopd
TOV MAEKTPOVIOKOD VEQOUS.
. H evépyeia mpdrov tovriopov tov 1 Na givar peyaditepn and tnv evépysia TpdTon
1OVTIoHOD TOL K.
1. Ze Eva TOAVTIAEKTPOVIAKO GTOHO, O PEYIETOG aptBPdG NAekTpoviav ov éyovv kPa-
vrikovg apiBpodg n = 2 xan 1 = 1, eivon 860 (2).
0. H emxdAivyn §60 p atopikdv tpoylaxdv odnysl ndvra 6to oynpoticpd deopo.

O apBpoi g ZAng I arotedodv 1etpida Tipndv tov kBaviikdv aplfudv evog nie-
ktpoviov. Na ypayete 610 1eTpddid cag tov aptBud ¢ ZmAing I xou dinda oe xGOe
aptBpod to ypappa g Ztiing I, to onoio aviiotoryel otn coot Tipt Tov xabs kPavri-
Ko aptBuov. :



| i I Teiqin I
a -1 |
B. +1/2 2. my
v. 1 3. n
6. 2 4. my

Na petapépete 10 1eTpddLd oag Tov napaxdto nivaka yopaktnpilovrag ta ofeidia tov

V.
ctoyeiov g tpitng meplddov tov Ileprodikod IMivaxa 11Na, 12 Mg, 13 Al Kat 165 ©g
o&wa, Baoika 1 enappotepifovia.
Na,O MgO Al;O3 SO;
Oftua 20
1. Nu yopaxtnpioete kGbe pia and T TEPUKAT® TPOTACEL WG CWGTN T AavOoouévn.

a. To avidv A~ éxer nhextpoviaxn) Sopr| 1s22522p8. To oroeio A aviixer otnv opada
TOV EVYEVOV AEPLOV., _
No a1T10AoYNOETE TNV ANAVINCT 6O,

B. H évwon HCIO &xet névie pn Seoxd Lebdyn nAektpoviov.

Aivovtat o1 aropikoi apiBpoi: H: 1, Cl: 17, O: 8
No a1TioAoYOTE TNV aTAVIN T GOG.

4 3 2 1
2. Aivetar 1 opyavikn évaon CH3CH,C=CH g onoiag ta dropa avbpaka apiBpod-

pvror ond 14, .

a. ITéoor Seopol o (olypa) ko moéoor deopot () (M) vrdpyovy oV Eveon;

B. Na avapépetar To £idog 1V LPPLEIKAV TPOYLaK®V TTOL £XEL KGBE dTopo GvBpaka tng
Evaong.

v. Nao mpoteivetal éva 1péno Sidkpiong g napandve évoone arnd 1o 2-fovtivio

I'a va peretnBodv ta o&éa opBomuprtikd (HeSiOs) kar poopopikd (H3PO4) divovrar

ot atopkoi apifpoi tav otoryciovH =1, O =8, Si= 14, P = 15.

a. No ra€ivopnoete T0 nAeKTpovia kGe ororyeiov o oT1Padec xat vrooTiadec.

B. Na evratete ta otoiyeia oe mepLdSOVG, KUPIES opddeg kKt Topeic Tov IMeprodikod
ITivaxa.

v. Na ypayete Toug nAektpoviakoig TOmoug ket Lewis tov napandvm oEwnv.

Aivovtat ta otouxeia H, O, Cl mov éxovv atopikovg apibuode 1, 8, 17 avrtictouya.

a Na ypayete Tig nAektpoviakés Sopég (otiBades, vrooTifades) TV Tapandve oTot-
yelov otn Bepediddn Kkatdotaon Kot ve avapépPETe OVORaoTIKG TG apyés Kal Tov
Kavova TNng NAEKTPOVIOKNG Sounomng.

B. Na ypayete Tov niektpoviakd tOro xatd Lewis Tov yAopiddovg otéog (HCIO,)



5.

Alvetal 0 TOPAKATO TIVAKAG:

Evépyeieg 1ovriopod (Mj/mol)

Li(s) — LIE;} +e Ej= 0,52
i+ 2% 4 o= By =
Lifgy — Lty +e” Ep = 7,30

LiZ} — Lt} + ¢ Es =11,81

a. No eEnynoere yuti woyde n Sidtabn By < Ep < E,-_»,.'yuz TIG EVEPYELEG 1OVTIOHOV.
B. Na eEnynoete yioti n evépyeia TpdTOL 10VTIoHOD TOL 3Li eivar peyodvrepn and v
EVEPYELD TPAOTOV 10VTICHOU ToL 13 Na.

o. Na ypdyete tnv nhextpoviaxy dour, ot vnooTiBEdeg Tov 16vrog xFe?t.
B. No ypayete 11 teTpddes 10V KPavTikdv apBudv tov niextpoviov g eEmtepikng
oTpadag Tov atopov »Fe otn Bepeluddn kataotaoc.

Aivovtar Ta totyeio 5Ca xat 5 Sc.
a. IToieg eivar o1 nhektpoviakeg SOUEG TOV GTOLYEIMV aUTdV 0T PepeMddn xatdoraon;
B. ITowo and ta 8o avtd ctoryeia £)EL T1 PIKPOTEPT) EVEPYELX TTPHOTOL LOVTIGHOD;

Aivovtai ta dropa oF, g O kot 7N o1n Gepehiddn katdotaoT).
a. Ilowx eivat i xatavoun T@V NAEKTPOVIOV TOVG OE LIOGTLRAdES;
B. Nao xararagete ta aropa oF, g O kot 7N xatd ogipd avEavopevng atopkig axtivag
KOl VO ITIOAOYTGETE TNV ANAVITON GOC.
v. Na yphyete tov nhektpoviaxo toro katd Lewis tng évaong NOF, av divetal 611 10
aropo tov aldrov sivar o xevpucd Gropo Tov popiov.

AYZEIX TQON OEMATQN

Oéua 1o

L

<= B F

<

1a, 2B, 3B, 4a, 5B, 6y, 7B, 83, 9y, 10y, 11a, 12y, 135, 148, 15
a—4, f—=1, y—5 62

a, v, { eivar cootég

1
n=21=1m=-1, ms=§

Nay0 ko MgO: Baoikd o&eidia
Al>O3: enopgortepifov oEeidio
S0O3: 6ELvo otgidio



Odua 20

1.

@) AdbBog, 10 A avikel oty VIIA opada (1s”2572p?)
B) H-O—Cl: éxe 5 pn Seopd Ledyn e.
o) 9o kot 2x deopol

B Ci: sp, C: sp, C3: sp’, Caz sp*
Y) Me enidpaon Na aviidpd 1o 1-fovtivio pdvo ki edevdepdverar H

g0 : 15225%2p* (o€ vrOGTLPASES)
K(2) L(6) (ot omiPadec) dpora kar ta GAla oTotyeia

VIA opdda
2n mepiodog
p Topag
i
10 :?:
l LLd - -
Y H-0-Si-0-H H-O-P-0-H
I |
HoE :0:
| |
H H

a) 17Cl: 1s?2s?2p53s23p° ot vmooTiPadeg
K(2) L(8) M(7) ot oupadeg
® Apxn g EAAYLOTNG EVEPYELAS
e Amayopevtikf apyn tov Pauli
¢ Kavovac tov Hund

M H-0-¢-0

a) TIarti eivar evkoAGTEPT 1| AMOPAKPLVOT] € Ao OLIETEPO ATOPO am’ 0Tl and BETIKO
16v pe poprio +1. Avtictorga eivar akopun SvokoAOTEPT 1 amopdxKpuven e and
fetiko 10v pe poprio +2.

a) xFet?: 1s?
2s%2p®
3s*3p°3d°
B) 26Fe: 1s?
2s°2p°®
3s23p%3d°®
4s?
e Eotdg otfadag 4s>: n=2, 1=0, mg =0, m; = +%, __51'.

B) Eica < Eisc
P) Rn >Ro>Rr
) :E_ﬁ:f_"):



